



KRAPINSKO-ZAGORSKOJ ŽUPANIJ I REGIONALNOJ AGENCIJI SJEVEROZAPADNE HRVATSKE URUČENA JE "ENERGY GLOBE" NAGRADA ZA 2013. GODINU

Prestižna međunarodna nagrada za zaštitu okoliša

KLANJEC - Krapinsko-zagorskoj županiji i Regionalnoj energetskej agenciji Sjeverozapadne Hrvatske uručena je nagrada "Energy Globe, 2013." Županu Željku Kolaru i ravnatelju REGEA-e Juliju Domcu nagradu je uručio Roman Rauch, direktor Austrijskog ureda za vanjsku trgovinu u Zagrebu pohvalivši projekt, za kojeg je napomenuo da je jedna od najprestižnijih međunarodnih nagrada na području zaštite okoliša, koju organizira "Energy Globe" sa sjedištem u Austriji. Dodjeljuje se od 1999. godine za održive inicijative iz cijelog svijeta. Svake godine za dodjelu nagrade nominira se više od tisuću projekata iz 160 zemalja, koji imaju za cilj očuvati resurse i potaknuti korištenje obnovljivih izvora i podizanja energetske učinkovitosti za zaštitu okoliša. Julije Domac je kazao da je glavna motivacija na provedbi ovog projekta bila ujediniti načela energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, a ideja za provedbu ovog projekta u školama došla je iz jednostavne či-



KZŽ I REGEA PRIMILE SU PRESTIŽNU NAGRADU "ENERGY GLOBE"

Primajući nagradu župan Kolar je izjavio da je KZŽ jedna od prvih u Hrvatskoj koja je prepoznala važnost primjene obnovljivih izvora energije i podizanja razine energetske učinkovitosti

njenice da djeca upijaju velike količine informacija u vrijeme kada mogu biti potaknuti na ideju primjene zelenih tehnologija i njihovih rezultata kroz poboljšanje uvjeta rada u vlastitoj okolini. Primajući nagradu župan Kolar izjavio je da je

KZŽ jedna od prvih u Hrvatskoj koja je prepoznala važnost primjene obnovljivih izvora energije i podizanja razine energetske učinkovitosti. - Ova prestižna međunarodna nagrada koja je među prvima u Hrvatskoj dodijeljena našoj

županiji i REGEI to dodatno potvrđuje, ali nas i obvezuje da nastavimo sličnim projektima, od obnove preostalnih osnovnih škola na području županije, domova zdravlja pa do energetske obnove dvorca Bračak - kazao je župan. (Ivo Šučur)